DISCLOSURE IN ACCORDANCE WITH ARTICLE 13 OF REGULATION (EU) 679/2016 – GENERAL DATA PROTECTION REGULATION

The personal data you provide to us will only be processed to enable Gruppo UNA S.p.A. (hereinafter referred to as "Gruppo UNA"), the Data Controller, to respond to your request.

Specifically, we will process any personal data referring to you to provide you with the information you require to establish a franchising relationship with Gruppo UNA.

Your data will not be disseminated and may become known to employees at this company who are specifically authorised to process the data, acting as Data Protection Officers or Data Processors. Your personal data will be processed using the means and procedures – including with the use of electronic tools – required solely for the aforementioned purposes. Your data may become known to employees at this company who are specifically authorised to process these data, acting as Data Protection Officers or Data Protection at may become known to employees at the aforementioned purposes. Your data may become known to employees at the aforementioned purposes.

Your data will be retained for the time strictly necessary to respond to your requests.

The privacy regulations (Article 15-22 of the Regulation) guarantee you the right to access your data at all times, as well as to amend and/or add to them if inaccurate or incomplete, to delete them or limit the processing thereof if the prerequisites therefor are not met, to object to the processing thereof for reasons related to your personal situation, to the portability of the data you have provided where processed automatically for the purposes of the contractual services you have requested, as limited by the provisions of the Regulation (Art. 20).

The Data Controller is Gruppo UNA S.p.A. (<u>www.gruppouna.it</u>) with registered office at Via Gioacchino Murat, 23 – 20159 Milan – Italy.

The "Data Protection Officer" is available if you have any doubts or require any clarifications. You can contact them at the registered office of Gruppo UNA S.p.A. via the e-mail address: <u>privacy@gruppouna.it</u>. Other than to exercise your rights,

you can also contact them to receive an updated list of the categories of the recipients of your data. You retain your right to complain to the Italian Privacy Protection Authority if you wish to protect your personal data and your rights in the matter.

Gruppo UNA S.p.A.